

25/4/13

Υ Δημοτικό Σχολείο Νέου Μοναστηρίου.
Ποιοτική πιλοτικού προγράμματος ομάδας
μετάβασης από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο.

Σχέδιο προγράμματος

A) Φάση πριν: Ανάδειξη των προδόκιων και των
βιβασημάτων ενόψει της φοίτησής
τους στο Γυμνάσιο.

Πραγματοποιήθηκε βνήτηση στην τάξη με
τους μαθητές σχετικά με την ομάδα ένταξής τους
στο καινούριο χώρο. Τα παιδιά ήρθαν αναμνηστές
από το Δημοτικό Σχολείο, ήρθαν στο σχολείο
τους, μαθητές έγραψε ποιήματα. Ακόμη έγινε βνή-
ση σχετικά με το τι πιστεύουν ότι θα γίνει στο
Γυμνάσιο (έγινε κάποιο ερωτηματολόγιο). Τέλος
έγινε ανάγνωση παραμυθιού «Μια μπαλίτσα φως»
παραμύθι της Ένας Βάλτη.

B) Φάση Μετάβασης: Επίσκεψη στο Γυμνάσιο.

Στα πλαίσια του προγράμματος ομάδας μετά-
βασης από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο, στις
25/4/2013 οι μαθητές και η εκπαιδευτικός
της ΣΤ' τάξης του σχολείου μας επέκρτηκαν το
Γυμνάσιο- Λύκειο του Νέου Μοναστηρίου.
Κατά την διάρκεια της επίσκεψής μας στο
Γυμνάσιο είχαμε θερμή υποδοχή από τον

κ. Διευθυντή και τον κ. Υποδιευθυντή καθώς και από όλους τους συναδέλφους. Μας μίλησαν για θέματα που αφορούν γενή λειτουργία του μελλοντικού τους σχολείου (ωρολόγιο, νέα μαθήματα, απουσίες μαθητών, σχολικούς περιπατήσιμους, εκδρομές, μαθητικό δυναμικό, τις υποχρεώσεις καθώς και τα δικαιώματά μας κ.ά.).

Στη συνέχεια ακολούθησε ξεναγήση στους εσωτερικούς χώρους του Γυμνασίου. Είδαμε την αίθουσα της Τεχνολογίας, της πληροφορικής όπου ο κάθε μαθητής μπορεί να κάνει χρήση Η/Υ, την αίθουσα της βιβλιοθήκης, το εργαστήριο της Φυσικής, Χημείας, Βιολογίας, καθώς και το κυλικείο του σχολείου. Τέλος επισκεφθήκαμε την αίθουσα όπου γίνονται τα μαθήματα της Α' Γυμνασίου. Έχινε κάποια ενίσχυση με τα παιδιά καθώς και με την καθηγήτριά τους.

Τέλος έγινε ξεναγήση και στους εξωτερικούς χώρους του Γυμνασίου, κατά τη διάρκεια της οποίας οι μαθητές μας μπόρεσαν να βρεθούν και την ώρα του διαλείμματος με τους αριανούς συμμαθητές τους.

Στο τέλος ο κ. Διευθυντής του σχολείου πρόφερε στα παιδιά γλυκό, χυμό και νερό. Τα παιδιά έδειξαν ενθουσιασμό και ευχαρίστηση.

Γ) Φάση μετά: Επιστροφή στο σχολείο μας.

Τα παιδιά εκφράσαν τις εντυπώσεις τους από το Γυμνάσιο.

Έπειτα διαβάσαμε ένα βιβλίο με ενημερωτικό περιεχόμενο «Ερωτήσεις που θα ήθελα να κάνω για το Γυμνάσιο... με τις απαντήσεις τους».

Η επίσκεψή μας αυτή έδειξε ότι όλα τα εμπόδια, οι αφωνίες και οι δυσκολίες μπορούν να ξεπεραστούν με τη δημιουργία τέτοιων χειρών συνεργασίας και προερχόμενης, ανάμεσα στις δύο βαθμίδες της εκπαίδευσης.

Τέλος θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον κ. Διευθυντή, τον κ. Υποδιευθυντή, το εκπαιδευτικό προσωπικό και τους μαθητές του Γυμνασίου για τη φιλοξενία τους και να τους ευχαριστούμε για την άψογη οργάνωση αυτής της συνάντησης, συνύπαρξης.

Ψυχολόγος Ιωάννης
Μηλιτση Αικατερίνη

Ο Διευθυντής του Σχολείου.
Η εκπαιδευτικός της ΣΤ' τάξης.